
AVH-Z7200DAB

Leistungsstarkes Entertainment für Ihr Auto.
Das AVH-Z7200DAB verwandelt sich innerhalb von Sekunden von einem

unscheinbaren 1-DIN-Gerät zu geballtem Fahrzeug-Entertainment auf

einem beeindruckenden 7"-Touchscreen (17,8 cm) . Wenn der große

Touchscreen ausgeklappt wird, können Sie mit lediglich einem USB-Kabel

ein kompatibles iPhone oder Android-Smartphone an diesen

Multimedia-Player anschließen und so vom Armaturenbrett aus Apple

CarPlay, Android Auto, WebLink und Waze (über Apple CarPlay oder

Android Auto) bequem und sicher bedienen. Ob DAB/DAB+

Digitalradio, Audio- oder Videoinhalte von CDs, DVDs oder USB-Geräten

– alles lässt sich abspielen.

 

Darüber hinaus bietet dieses Mediacenter Bluetooth, sodass Sie Ihre

Musik streamen und über die Freisprecheinrichtung sicher und

komfortabel telefonieren können.

 

1-DIN-Mediacenter mit 
7"(17,8 cm)-ClearType-
Touchscreen und 24-Bit-
Echtfarbanzeige sowie
problemloser Smartphone-
Konnektivität per USB-Kabel.
Mit Apple CarPlay, Android
Auto, DAB/DAB+-Digitalradio,
Waze (über Apple
CarPlay/Android Auto),
Bluetooth und 13-Band-
Grafikequalizer
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Laufzeitkorrektur können Sie die Klangeinstellungen ganz nach Belieben

anpassen.

Technische Daten

Apple CarPlay - Ist die intelligentere, sicherere und aufregendere
Möglichkeit für die Verwendung Ihres iPhone® im Auto. Apple CarPlay
verleiht iPhone-Nutzern eine unvergleichliche Möglichkeit, um intuitiv
Anrufe zu tätigen, Karten zu nutzen, Musik abzuspielen und
Nachrichten abzurufen - alles mit einem Wort oder mit einer
Berührung. Für Apple CarPlay wird iPhone 5 oder höher mit der
iOS-Version benötigt.

Android Auto - Erweitert die Android-Plattform auf eine Weise in das
Fahrzeug, die für Fahrten vorgesehen ist und liefert Ihnen automatisch
wertvolle Informationen und organisiert diese in einfache Karten, die
genau dann angezeigt werden, wenn sie gebraucht werden. Zur
Minimierung jeglicher Ablenkung konzipiert, damit Sie sich auf den
Verkehr konzentrieren können. Android Auto ist mit Android-Telefonen
kompatibel, die unter Android 5.0 (Lollipop) oder höher ausgeführt
werden. Android Auto ist u. U. nicht für alle Geräte erhältlich und ist auf
jeden Fall nicht in allen Ländern oder Regionen erhältlich.

What Pioneer products fit my car?
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Entertainment um ein erstaunliches Spektrum an Apps. Genießen Sie
personalisierte Musik, Videos und andere vernetzte Inhalte, die über
Ihr Handy und die Cloud bereitgestellt werden.

Waze - Waze ist eine soziale Navigationsapp, mit der Sie Landkarten,
Echtzeit-Verkehrsnachrichten und eine ganze Reihe anderer
Informationen auf den großformatigen Bildschirmen kompatibler
Multimediageräte abrufen können.

DAB+ - Genießen Sie Ihre Lieblingsradiosender in kristallklarer digitaler
Qualität dank dem eingebauten digitalen Radiotuner.

Digital-Radio-Zertifizierungszeichen (Digital Tick Mark) - Die
Hersteller müssen die Mindestspezifikationen erfüllen, die bei
unabhängigen Tests bestätigt werden. Alle Pioneer-Produkte, die dieses
Digital-Radio-Zertifizierungszeichen verwenden, wurden unabhängig
getestet und erprobt, damit Sie mit Vertrauen kaufen können.

What Pioneer products fit my car?
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an die lokalen Verkehrsvorschriften. Breitband-Sprache,
Freisprecheinrichtung, kabelloses Audiostreaming (A2DP) mit Künstler-,
Album- und Titelsuche, einfacher Kopplung und Contro-Audio (AVRCP),
kabellose Bluetooth®-Technologie, die Leben im Fahrzeug sicherer und
angenehmer macht.

7" Clear Type Resistive Motorised Touchscreen - Pioneer Clear Type
Resistive display panels are designed for beautiful crisp and detailed
reproduction with enhanced visibility.

Mit iPod/iPhone kompatibel - Mit Direct Control für iPod und iPhone
können Sie diese Geräte direkt über das Armaturenbrett Ihres Autos
verwalten und hervorragenden Klang genießen.

USB-Eingang - Schließen Sie jedes Gerät über ein USB-Interface-Kabel
an, um es aufzuladen oder um klaren, sauberen Sound zu genießen.

Dual Camera Input - Dank dualer Kameraeingänge können Sie eine
Rückfahrkamera (nach hinten zeigend) und eine nach vorne zeigende
Kamera hinzufügen, die Sie mit Sichtbarkeit nach vorne und nach
hinten beim Abschleppen und beim Parken unterstützen kann.

What Pioneer products fit my car?
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Grafischer 13-Band-Equalizer - Passen Sie Ihren Audioeingang für
einen Musikgenuss genau an Ihre Vorlieben an.

Multicolor-Beleuchtung - Match the display and key illumination to
your vehicle's interior lighting with a range of endless colour
combinations.

What Pioneer products fit my car?
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